Stadt Klütz

Beschlussvorlage BV/02/23/021 öffentlich

Beratungsverlauf Erneuerung der Webseite der Stadt Klütz

Übersicht

Gremium	Sitzungsdatum	Beschlussart
Wirtschafts-, Tourismus- und Umweltausschuss der Stadt Klütz (Vorberatung)	14.03.2023	vertagt
Finanzausschuss der Stadt Klütz (Vorberatung)	03.04.2023	vertagt
Wirtschafts-, Tourismus- und Umweltausschuss der Stadt Klütz (Vorberatung)	25.04.2023	ungeändert beschlossen
Finanzausschuss der Stadt Klütz (Vorberatung)	05.06.2023	ungeändert beschlossen
Stadtvertretung Klütz (Entscheidung)	26.06.2023	

Ausführlicher Beratungsverlauf

14.03.2023	Sitzung des Wirtschafts-, Tourismus- und Umweltausschusses der Stadt Klütz
------------	---

Wortprotokoll

Entfällt.

Beschluss

Abstimmung

03.04.2023	Sitzung des Finanzausschusses der Stadt Klütz	

Wortprotokoll

Zurückgestellt in den WTU-Ausschuss.

Beschluss

Abstimmung

25.04.2023

Sitzung des Wirtschafts-, Tourismus- und Umweltausschusses der Stadt Klütz

Wortprotokoll

Die Webseite der Stadt Klütz muss dringend erneuert werden. Dazu fand am 04.04.2023 eine Sitzung der Internetredaktion statt. Hier wurde festgelegt, wie weiter verfahren werden soll. Der Ausschuss schließt sich dem an. Die Ausschreibung dazu wird von Frau Stöckmann / Herrn Menkenhagen erarbeitet. Frau Stöckmann erarbeitet das inhaltliche Konzept, welches dann mit der Redaktion abgestimmt wird. Die Fertigstellung der neuen Seite soll bis zum 31.12.2023 abgeschlossen sein.

Beschluss

Beschluss:

Der WTU-Ausschuss der Stadt Klütz empfiehlt folgende Beschlussfassung:

Die Stadtvertretung der Stadt Klütz beschließt die Erstellung einer datenschutzkonformen und barrierefreien Webseite (Url www.kluetz-mv.de – ggf. www.kluetz.de); die Internet-AG der Stadt Klütz wird die Umsetzung begleiten; es sollen weiterhin Werbeeinnahmen über die Webseite der Stadt generiert werden; die Umsetzung des Projekts soll bis 31.12.2023 erfolgt sein. Die Erstellung der neuen Webseite soll mit Mitteln aus dem Aktivitätsbudget "Citymanagement" finanziert werden.

Der Bürgermeister der Stadt Klütz wird beauftragt, den Zuschlag an den wirtschaftlichsten Anbieter zu geben.

Abstimmung

Abstimmungsergebnis:

Anzahl der Mitglieder:	9
davon anwesend:	6
Zustimmung:	6
Ablehnung:	0
Enthaltung:	0
Befangenheit:	0

05.06.2023 Sitzung des Finanzausschusses der Stadt Klütz

Wortprotokoll

Beschluss

Beschluss:

Der Finanzausschuss der Stadt Klütz empfiehlt folgende Beschlussfassung:

Die Stadtvertretung der Stadt Klütz beschließt die Erstellung einer datenschutzkonformen und barrierefreien Webseite (Url www.kluetz-mv.de – ggf. www.kluetz.de); die Internet-AG der Stadt Klütz wird die Umsetzung begleiten; es sollen weiterhin Werbeeinnahmen über die Webseite der Stadt generiert werden; die Umsetzung des Projekts soll bis 31.12.2023 erfolgt sein. Die Erstellung der neuen Webseite soll mit Mitteln aus dem Aktivitätsbudget "Citymanagement" finanziert werden.

Der Bürgermeister der Stadt Klütz wird beauftragt, den Zuschlag an den wirtschaftlichsten Anbieter zu geben.

Ausdruck vom: 08.06.2023

Abstimmung

Abstimmungsergebnis:

Anzahl der Mitglieder: davon anwesend: 7 4 Zustimmung: 4 Ablehnung: 0 Enthaltung: 0 Befangenheit: 0

Ausdruck vom: 08.06.2023 Seite: 3/3